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1.В переводе с греческого термин «Экономика» означает:
а) производство
б) законы домашнего хозяйства
в) рынок
г)  торговля 
2.Экономические отношения – это:
а ) отношения между людьми, связанные с их повседневной жизнью
б) международные отношения, т.е. те что складываются между отдельными странами
в) отношения между людьми, складывающиеся в процессе производства, обмена, распределения и потребления товаров и услуг 
г) отношения, складывающиеся в политической, социальной и духовной жизни общества
3. Что из перечисленного не относится к факторам производства:
а) труд
б) земля
в)  деньги
г) капитал
4.Если исследуется экономика как целостная система экономических отношений, то это:
а) позитивный метод исследования экономики;
б) нормативный метод исследования экономики;
в) микроэкономический метод исследования экономики;
г) макроэкономический метод исследования экономики; 
5.Фундаментальная проблема, с которой сталкиваются все экономические системы – это:
а) редкость экономических ресурсов;
б) производство;
в) инвестиции;
г) потребление.
6.Кривая производственных возможностей показывает:
а) альтернативную комбинацию товаров при наличии данного количества ресурсов;
б) лучшую из возможных комбинаций двух товаров;
в) время, когда вступает в действие закон убывающей производительности факторов производства.
г) точное количество двух товаров, которые хозяйство намерено производить.
 7.Интенсивный тип экономического роста предполагает:
а) изменение технического и качественного уровня факторов производства, вследствие внедрения НТП
б) плановое развитие народного хозяйства
в) увеличение объема используемых факторов производства
г) изменение соотношения ресурсов и выпускаемой продукции
 8.Прибыль – это: 
а)   выручка минус заработная плата
б) выручка минус налоги и амортизация
в) разница между доходами и  расходами
г) актив минус пассив


9.Натуральное хозяйство – это:
 а) хозяйство, в котором продукты производятся для собственного потребления и где, практически, нет  товарного обмена
б) организация производства натуральных продуктов
в) организация производства, при котором не применяются машины, а используется ручной труд
г) хозяйство, при котором продукты производятся для продажи
10.Какие черты характеризуют товарное производство?
а)общественное разделение труда и экономическая обособленность производителей;
б) универсализация труда;
в) общественное разделение труда;
г) возможность определять что, как и для кого производить. 
11.Какая из названных характеристик не относится к административно- командной экономике: 
а) установление государством цен на товары и услуги
б) централизованное планирование
в) свобода частного предпринимательства
г) общественная (государственная) собственность на средства производства 
12.Определите объективные условия возникновения и функционирования рыночного хозяйства:
а) все нижеперечисленные
б) самостоятельность производителей
в) общественное разделение труда
 г) экономическая обособленность субъектов экономики.
 13.Какие факторы влияют на количество денег, необходимое для обращения:
 а) сумма цен товаров, подлежащих реализации и скорость обращения денег;
 б) уровень инфляции;
 в) скорость оборота денежной единицы страны;
 г) качество товара. 
 14.При открытой инфляции:
а) цены регулирует государство
б) цены регулируются спросом и предложением
в) цены устанавливает государство
г) цены устанавливает потребитель
15. Право эмиссии денег в РФ принадлежит:
а) всем банкам, включая и иностранные
б) коммерческим банкам
в) центральному банку
г) банкам и небанковским финансовым институтам.

16.По темпам роста цен, инфляция делится на:
а) инфляцию спроса;
б) умеренную, галопирующую, гиперинфляцию;
 в) добросовестную и недобросовестную.
 г) инфляцию издержек 

17. Инфляция- это:
 а) периодически повторяющиеся спады производства;
 б)рост цен и обесценение денег;
 в) изъятие денег из обращения;
 г) все варианты ответов правильны.

18.Индекс цен показывает:
а) изменение уровня цен;
б) состояние экономики страны;
в) стоимость  потребительской корзины;
г) стабильность экономики. 

19.К оборотным  производственным фондам относятся:
а) сырье, материалы, топливо, готовая продукция;
б) денежные средства предприятия;
в) производственные здания, станки, машины, другое оборудование;
г) готовая продукция;

20.Интенсивный тип развития расширенного воспроизводства предполагает:
а)  применение в производстве НТП;
б)  использование дополнительных факторов производства;
в)  перевод предприятия на двухсменную форму работы;
г)  все варианты верны.







